
Українська мова   03.03
Тема. Спостереження за роллю дієслів у текстах розповідного та описового характеру. Розвиток умінь вибирати з ряду дієслів те дієслово , яке найбільш відповідає мовній ситуації ,уникати одноманітності у використанні дієслів в усних і письмових навчальних висловлюваннях різних типів .
Мета. Провести спостереження за роллю дієслів у текстах розповідного та описового характеру; звернути увагу на їх виражальні можливості; вчити добирати найбільш влучні дієслова відповідно до ситуації мовлення, виховувати любов до рідного слова .

                           Хід уроку
Робота з підручником (Вправи 275—278).
 Організація класу.
Перевірка домашнього завдання (вправа 274).
Діти зачитують складені твори.
 Розбір дієслів за будовою (завдання 3).

 Повідомлення теми і завдань уроку.
— Ми продовжуємо вивчати дієслова, а саме — роль дієслів у текстах-розповідях і текстах-описах.

 Сприймання та усвідомлення учнями нового матеріалу.
 Робота з текстом (вправа 275).
 Читання тексту, з’ясування значень невідомих слів.
 Визначення в тексті зачину, основної частини і кінцівки.
 Висловлення почуттів від прочитаного тексту (додаток 2).
— Що у тексті є фантазією?

Вибіркове  списування з граматичним завданням (завдання 3).
— Назвіть дієслова, ужиті в реченнях. Яка їхня роль?

 Рубрика «Слово про слово».
Навшпи́ньках — на кінчиках пальців ніг.

 Тренувальна вправа (вправа 276).
Читання тексту.
— Про яку пору року йде мова у тексті? Доведіть.
— Поясніть роль дієслів у цьому тексті.

 Рубрика «Слово про слово».
Ба́ня — опуклий дах, купол.
Трель — тремтливе, переливчасте звучання.

 Списування першого речення.
— Підкресліть однорідні присудки, виражені дієсловами.
                                  Фізкультхвилинка.
 Вибіркове списування ( вправа 277).
 Читання тексту, з’ясування значень невідомих слів.
 Добір влучного заголовка.
 Списування другого абзацу.
— Підкресліть дієслова.
— Які дієслова тут виконують роль однорідних присудків? Поясніть їхню роль.
 Побудова звукових моделей виділених дієслів.

 Підсумок уроку.
-Над яким завданням вам працювалось найцікавіше ?

 Домашнє завдання .
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